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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2020. 

 
PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO 

 
01 – PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 04/2020 DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA, QUE ALTERA A REDAÇÃO DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 
142 DO REGIMENTO INTERNO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 30 de novembro de 2020. 
ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
02 – PROJETO DE LEI N. 81/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO 
ROBERTO RÉSTIO, DÁ DENOMINAÇÃO DE “GILBERTO JAIR COBUS” À 
RUA SEIS (06) DO JARDIM GLEBA B. 
Processo retirado da sessão ordinária do dia 26 de fevereiro de 2020, pelo 
pedido de adiamento feito pelo vereador ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, 
restituído sem manifestação. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 15 de outubro de 2019. 
ANGELO R. RÉSTIO CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 1º de novembro de 2019. 

AVELINO X. ALVES 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 18 de novembro de 2019. 

CAROLINA DE O. MOURA 
ELVIS R. M. GARCIA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
03 – PROJETO DE LEI N. 82/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO 
ROBERTO RÉSTIO, DÁ DENOMINAÇÃO DE “JOSÉ BAGNE DA SILVA” À 
RUA TRÊS (03) DO JARDIM GLEBA B. 
Processo retirado da sessão ordinária do dia 26 de fevereiro de 2020, pelo 
pedido de adiamento feito pelo vereador ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, 
restituído sem manifestação. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 15 de outubro de 2019. 
ANGELO R. RÉSTIO CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 1º de novembro de 2019. 

AVELINO X. ALVES 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente 
projeto de lei. 
Nova Odessa, 18 de novembro de 2019. 

CAROLINA DE O. MOURA 
ELVIS R. M. GARCIA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
 
04 – PROJETO DE LEI N. 83/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO 
ROBERTO RÉSTIO, DÁ DENOMINAÇÃO DE “OSWALDO BECHIS” À RUA 
QUATRO (04) DO JARDIM GLEBA B. 
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Processo retirado da sessão ordinária do dia 26 de fevereiro de 2020, pelo 
pedido de adiamento feito pelo vereador ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, 
restituído sem manifestação. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 15 de outubro de 2019. 
ANGELO R. RÉSTIO CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 1º de novembro de 2019. 

AVELINO X. ALVES 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 18 de novembro de 2019. 

CAROLINA DE O. MOURA 
ELVIS R. M. GARCIA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
05 – PROJETO DE LEI N. 26/2020 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 
DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "CLOTILDE BUENO DE CAMARGO", A RUA 
DOIS (2), NO LOTEAMENTO JARDIM DOS LAGOS, NESTA CIDADE DE 
NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 22 de junho de 2020. 
ELVIS R. M. GARCIA ANTONIO A. TEIXEIRA  CARLA F. DE LUCENA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 1º de julho de 2020. 

AVELINO X. ALVES  SEBASTIÃO G. DOS SANTOS 
 CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições.   
Nova Odessa, 27 de julho de 2020.  

WLADINEY P. BRIGIDA 
ANTONIO A. TEIXEIRA  ELVIS R. M. GARCIA 

 
06 – PROJETO DE LEI N. 27/2020 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 
DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "APARECIDO DOMINGUES DE OLIVEIRA", A 
RUA DEZESSETE (17), NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM 
FLORENÇA, NESTA CIDADE DE NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 24 de junho de 2020. 
ELVIS R. M. GARCIA ANTONIO A. TEIXEIRA  CARLA F. DE LUCENA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 1º de julho de 2020. 

AVELINO X. ALVES 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 27 de julho de 2020.  

WLADINEY P. BRIGIDA 
ANTONIO A. TEIXEIRA  ELVIS R. M. GARCIA 

 
07 – PROJETO DE LEI N. 28/2020 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 
DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "CARLOS EDISON VAUGHAN", A RUA 

DEZESSEIS (16), NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM FLORENÇA, 
NESTA CIDADE DE NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 24 de junho de 2020 
ELVIS R. M. GARCIA ANTONIO A. TEIXEIRA  CARLA F. DE LUCENA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

.. me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 1º de julho de 2020 

AVELINO X. ALVES 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 27 de julho de 2020 

WLADINEY P. BRIGIDA 
ANTONIO A. TEIXEIRA  ELVIS R. M. GARCIA 

 
08 – PROJETO DE LEI N. 29/2020 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 
DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "HOMERO LUIZ DA SILVA FILHO", A RUA 
QUINZE (15), NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM FLORENÇA. NESTA 
CIDADE DE NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 24 de junho de 2020. 
ELVIS R. M. GARCIA ANTONIO A. TEIXEIRA  CARLA F. DE LUCENA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 1º de julho de 2020. 

AVELINO X. ALVES 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 27 de julho de 2020.  

WLADINEY P. BRIGIDA 
ANTONIO A. TEIXEIRA  ELVIS R. M. GARCIA 

 
09 – PROJETO DE LEI 35/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 
DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "LUIZ ODAIR SANTORO", A RUA VINTE (20), 
NO LOTEAMENTO JARDIM DOS LAGOS, NESTA CIDADE DE NOVA 
ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 30 de julho de 2020. 
ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 2 de setembro de 2020.  

ELVIS R. M. GARCIA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 2 de setembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
10 – PROJETO DE LEI 42/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 
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DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "INÊZ APARECIDA PICONI SANTORO", A RUA 
QUATORZE (14), NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM FLORENÇA, 
NESTA CIDADE DE NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 10 de agosto de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA 
CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
11 – PROJETO DE LEI 43/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 
DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "NANSI ARAIS WODEWOTZKY", A RUA VINTE 
E DOIS (22), NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM FLORENÇA, NESTA 
CIDADE DE NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 10 de agosto de 2020. 
ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA  SEBASTIÃO G. DOS SANTOS 
 CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA SEBASTIÃO G. DOS SANTOS 
 CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
 

12 – PROJETO DE LEI 44/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 
DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "IRAÊ ANDRENILZA ZUTIN", A RUA 
DEZENOVE (19), NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM FLORENÇA, 
NESTA CIDADE DE NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO.. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 10 de agosto de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA  CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. 
TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA  SEBASTIÃO G. DOS SANTOS 
 CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições. 

Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 
WLADINEY P. BRIGIDA SEBASTIÃO G. DOS SANTOS 

 CLÁUDIO J. SCHOODER 
 

13 – PROJETO DE LEI 45/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 
DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "IVONETE ANTUNES", A RUA DOZE (12), NO 
LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM FLORENÇA, NESTA CIDADE DE 
NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 10 de agosto de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA  CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. 
TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA  SEBASTIÃO G. DOS SANTOS 
 CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA SEBASTIÃO G. DOS SANTOS 
 CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
14 – PROJETO DE LEI 50/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 
DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "MAURO RODRIGUES MAGALHÃES", À RUA 
OITO (08), NO LOTEAMENTO JARDIM GLEBA B, NESTA CIDADE DE NOVA 
ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 31 de agosto de 2020. 
ELVIS R. M. GARCIA 

CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 3 de setembro de 2020.  

ELVIS R. M. GARCIA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
 

15 – PROJETO DE LEI 52/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 
DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "MARLI DA SILVA VAUGHAN", À RUA VINTE E 
UM (21), NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM FLORENÇA, NESTA 
CIDADE DE NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 21 de setembro de 2020. 
ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 
Nova Odessa, 28 de setembro de 2020.  

ELVIS R. M. GARCIA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
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... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 28 de setembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
16 - PROJETO DE LEI 56/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ELVIS 
RICARDO MAURICIO GARCIA, DÁ DENOMINAÇÃO DE "HÉLIO VIEIRA DE 
SOUSA" À RUA TREZE (13), NO LOTEAMENTO JARDIM DOS LAGOS II, 
NESTA CIDADE DE NOVA ODESSA. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.  
Nova Odessa, 28 de outubro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.  
Nova Odessa, 28 de outubro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 4 de novembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA 
ELVIS R. M. GARCIA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
17 - PROJETO DE LEI 57/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO 
GOMES DOS SANTOS, DÁ A DENOMINAÇÃO DE “CELSO GOMES DOS 
REIS APRÍGIO” À PRAÇA LINEAR DO 23 DE MAIO, DE FRENTE PARA A 
RUA OLÍVIO BELINATE E FUNDOS COM A AVENIDA UIRAPURU, NO 
LOTEAMENTO CONJUNTO HABITACIONAL 23 DE MAIO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 20 de outubro de 2020 
ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.  
Nova Odessa, 28 de outubro de 2020 

ELVIS R. M. GARCIA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 4 de novembro de 2020 

WLADINEY P. BRIGIDA 
ELVIS R. M. GARCIA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
18 - PROJETO DE LEI 58/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR WLADINEY 
PEREIRA BRIGIDA, DÁ DENOMINAÇÃO DE “ANGELA PINTO FERNANDES 
ROZIN” À RUA SETE (07) DO LOTEAMENTO JARDIM SOLAR DAS 
ESMERALDAS. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 20 de outubro de 2020.  
ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.  
Nova Odessa, 28 de outubro de 2020.  

ELVIS R. M. GARCIA 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 4 de novembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA 
ELVIS R. M. GARCIA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
19 - PROJETO DE LEI 59/2020 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, DÁ 
DENOMINAÇÃO DE RUA "AIRTON BUSNARDO" À RUA DEZOITO (18), NO 
LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM FLORENÇA, NESTA CIDADE DE 
NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 
Simbólico 
 
PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 20 de outubro de 2020. 
ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.  
Nova Odessa, 28 de outubro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA 
SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 
que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 
forma, prestem homenagem a pessoas sejam discutidas somente após as 
eleições. 
Nova Odessa, 4 de novembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA 
ELVIS R. M. GARCIA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
Nova Odessa, 04 de dezembro de 2020. 

 
Eliseu de Souza Ferreira 

Diretor Geral 
 

Obs. O teor integral da pauta da sessão ordinária foi publicado no Boletim 
Digital, link para acesso: 
http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357 
 

 
 
 
 
 
 
 

RESOLUÇÃO Nº 188, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2020 
Autoria: Mesa Diretora 

 
Que revoga a Resolução n. 114, de 26 de agosto de 2003, que 

institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal 
de Nova Odessa. 

VAGNER BARILON, Presidente da Câmara Municipal de Nova 
Odessa, Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade 
de presidente, promulgo a seguinte Resolução:  

Art. 1o. Fica revogada a Resolução n. 114, de 26 de agosto de 
2003, que institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara 
Municipal de Nova Odessa. 

Art. 2º. Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário. 
Câmara Municipal de Nova Odessa, 30 de novembro de 2020. 

VAGNER BARILON 
Presidente 

 
Publicada na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 
ELISEU DE SOUZA FERREIRA 

Diretor Geral 
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